MK PEPPUT-XOAAMHT C AN3NEKTPUYECKUM MOKPbITUEM parylene

lI A3MNKOC ®eppuToBbiv cepaevHnk DMR70 H 4*2.4*1.6 é
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FeomMeTpuyecKkme paamepbl cepaeyHuKa

MNMocne HaHeceHUs1 ANANEKTPUYECKOro NOKPbITUS parylene

A, MM B, Mm C, MM

4,08+0,12 2,32+0,12 1,66+0,1

ONneKTpoOMarHMTHble CBOUCTBA

AL, H[H/BUT? 376 +25%*

* NamepeHune AL npoeogsaTtcsa Ha 10 Butkax npu yactote 1 kl'y, U= 0,25B, T= 25 °C £3°C

TpeboBaHus K BHELLHEMY BUAY

Mpuem cepaevyHMKOB MO BHELLHEMY BMOY OCYLLECTBNASETCS B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHnamm IEC-60424.
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||l A3NKOC deppuToBbIN cepaeyHnk DMR70 H 4*2.4*1.6

K PEPPUT-XOAAMHT C AM3NEKTPUYECKMM NOKpPbITUEM parylene

XapakTtepuctuku matepmana DMR7/0

HavyanbHaa marHuTHas i 10 kM, B<00.25 mTn, 2300+25%
NPOHNLLAEMOCTb 25 °C
OTHOCUTENbHbIN KO3DMULIMEHT . 10 kl'y, 25 °C <4 x10°
—— tand/pi
P 100 kI, 25 °C <6 x 106
OTHOCHTEbHbIN apr 5°C~55°C 0.3~1,3x10¢
TemneparypHbIi KO3 UUNEHT
" - B 25 °C 420
HOYKUMS HacbIWeHnda, MTn
AV L” ° 100 °C 310
50 klMwu, 25 °C 60
OcTtartoyHas nHaykuma, mTn B, 1194 Al | 100 °C 50
25 °C 15
KoapuuTtmneHas cuna, A/m H.
100 °C 11
Temneparypa Kiopwu, °C T, 10 kl'y, B<0.25 mTn >170
[MnoTHOCTb, rp/cm3 d 4,8

O603HayeHne B KOHCTPYKTOPCKOM IOKyMeHTaLun

DMR70 H4*2.4*1.6 ¢ AnaneKTpu4yeCcKUM NOKpbITUEM parylene
roe DMR70 - dpepputoBbIN MaTepuarn
H — koHpurypaums cepgevHmka (KonbLeBon)

4 — HOMUHanNbHbIN pasMep BHELLHEro AnameTpa 40 HaHeCeHus
AM3NEKTPUYECKOro NOKPbITUS parylene

2.4 — HOMMHanbHbIA pa3mep BHYTPEHHErO AMaMeTpa 40 HaHECEHWS
AM3NEKTPUYECKOro NOKPbITUS parylene

1.6 — HOMUWHanbHbIN pa3Mep BbICOTbI 40 HAHECEHUS
AM3NEKTPUYECKOro NOKPbITUS parylene
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A3NKOC depputoBbin cepaeYHk DMR70 H 4*2.4*1.6

MK PEPPUT-XOAAMHT C ON3NNEKTPUNYECKUM MOKPbITUEM parylene
XapakTtepuctuku matepmnana DMR70
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Brnvxanwue aHanorn eBponemMcKux N3rotToBuTenen:

Mo maTepuany cepaedHuka: N43 (TDK);
3H3 (Ferroxcube);

Bnvxxanwune aHanorn poCCUMCKUX U3rotoBUTerNen:
Mo maTepuany cepaedHuka: M2000HM1
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